Hangoure:

*20% om 300.
*40%6 om 120.
PeweHue 3anucams 8 mempaos




Ymo 3a auHusn
u3oopadiceHa?

KoHneuna uau
oecxoHeuHa
npaman?




Ecmv au omauvue
medHcoy
Imumu auHusIMuU?




Ckoavko npamubix
MOINHCHO
nposecmu uepes
mouxky A?
Yepe3 mouxku A u B?

h;o




BbiBOAbLI O NpAMON:

[Ipgimag — 3To 6ecKoOHeYyHasi, He3aMKHymasi
NVHNS.

*Uepe3 00Hy moYKy MOXXHO NPOBECTU
6ecKOHe4YHOe MHOXXecmeo rNpPsIMbIX.

*Lepes dee moYKu MOXXHO NMPOBECTN TOSIbKO
OOHY MPSIMYHO.




Kak MmoryT pacnonaratbcsl npsimbie No
OTHOLUEHUIO K Apyry?

MapannenbHbl [epecekatoTcs

b b

=




Tema ypoka:

[ lepecekatoLimeca npsmble




Llenb ypoka:

*Y3HaTb, KAKMMU CBOUCTBaAMU
obnagarT nepecekatroLmecs
NPpAMbIE;

*Y3HaTb, Kakune yrnbl oopasyioT
3TN NPAMBIE.




[locTpounTe B TETPAOM OBE NnepecekarLinecs
npaAMble

B Puc. 2.5




[pu nepeceyeHnn oByx NPAMbIX NonyvaeTcs 4 yrna

1. L3 uZL4 — cmexHbIe

Z1u £L2 - cMexHbIe

L3+ £4=180°

L1+ £2=180°

2. L1 u £3 - eepmukasibHbie
L2 u L4 - eepmukasibHble
ZL1=L3

£L2=L4




CBOINCTBO BEpPTUKAIIbHbIX YITI0B:
BepTukanbHble yrinbl paBHbI

CBOUCTBO CMEXHbIX YITI0B:
CyMMa CMEXHbIX yrrnoB paBHa 180°

CMeXHbIe YITibl — 3TO YIIbl, Y KOTOPbIX OAHAa
CTOpOHa obLuas, n ase gpyrme obpasytot
pa3BepPHYThLIN YroJ




[lomaluHee 3agaHue:

1. TlpoynTtartb n. 2.1.

2. Bblydyutb cCBOUCTBa BepTUKaAmNbHbIX W
CMEXHbIX YINoB; BblydYUTb onpegeneHue
CMEXHbIX YITOoB

3. B y4ebHuke:
Ne 137, 139(a,6), 142, 143, 147,148
Ha npoBepky npucbinate HE HALO.

,El,owlammoro paboTy pgenamte B OQHOW




